



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

EDITAL Nº 104 / 2023 / PRPPG (10.01.05.19)

Nº do Protocolo: 23422.018215/2023-16

Foz Do Iguaçu-PR, 05 de setembro de 2023.

Torna público a retificação do Edital Nº 102/2023/PRPPG Seleção para concessão de apoio à participação, com apresentação de trabalhos de docentes/pesquisadores em eventos- UNILA.

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, da Universidade Federal da Integração Latino Americana nomeada pela PORTARIA Nº 245, DE 19 DE JUNHO DE 2023, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do edital de apoio à participação, com apresentação de trabalhos, de docentes em eventos científicos.

1 RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

8.7 Os seguintes anexos fazem parte do presente Edital:

ANEXO I: Cronograma

ANEXO II: Formulário de Solicitação de Apoio

ANEXO III: Relatório de Viagem

ANEXO IV: Relatório Técnico Final (Modelo Fundação Araucária)

Leia-se:

8.7 Os seguintes anexos fazem parte do presente Edital:

ANEXO I: Cronograma

ANEXO II: Relatório de Viagem

ANEXO III: Relatório Técnico Final (Modelo Fundação Araucária)

1.2 Onde se lê:

6.4 Cabe ao(à) docente/pesquisador(a) contemplado(a) a instrução dos documentos do processo e toda tramitação interna para a solicitação de afastamento, junto ao instituto ou unidade de lotação e, para concessão de diária (em formulário específico fornecido pela PRPPG, **ANEXO II**), de acordo com os prazos a seguir: mínimo de 45 dias antes da viagem, no caso de destino internacional; e mínimo de 30 dias antes da viagem, no caso de destino nacional

Leia-se:

6.4 Cabe ao(à) docente/pesquisador(a) contemplado(a) a instrução dos documentos do processo e toda tramitação interna para a solicitação de afastamento, junto ao instituto ou unidade de lotação e, para concessão de diária, de acordo com os prazos a seguir: mínimo de

45 dias antes da viagem, no caso de destino internacional; e mínimo de 30 dias antes da viagem, no caso de destino nacional

2 DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 As demais disposições do Edital nº 102/2023/PRPPG permanecem inalteradas.

(Assinado digitalmente em 05/09/2023 09:57)

LAURA FORTES
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PRPPG (10.01.05.19)
Matrícula: 2306912

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp>
informando seu número: **104**, ano: **2023**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **05/09/2023** e o
código de verificação: **d779c57ca8**